
Živimo v resnem, usočfepolnem času, ko se od
ločuje naša bodočnost. Zdi se, kakor da so se zaro
tile proti nam vse zle moči, da nam razrušijo komaj 
upostavi.;eiio mlado državo. Naši sovražniki so ua de
ta. Ne delajo očito, ampak prikrito, delajo z zlobo in 
zvijačo, kakor so je le oni zmožni. 

Sem koroški begunec in sera imel priložnost . 
spoznati to njihovo delo.'In kakor so delali na Ko
roškem, tako delajo sedaj na Štajerskem in Kra 
kem, Suutajo povsod zoper našo Jugoslavijo in sku
Sajo med ljudstvom vzbuditi nezadovoljnost z novimi 
razmerami. Posledice se že kažejo, Krnet godrnja že 
seaaj čez visoke davke in toži, da ni petroleja in u
žijgaiic, delavec se huduje čez visoke cene, vpoklica
ni nočejo oditi k orožnim vajam in vojaki odhajajo 
na dom, češ, da so že dosti dolgo služili in se noče
jo več vojskovati. Povsod se samo zabavlja, največ 
po gostilnah, kjer je še vedno dosti pijače, če tudi 
]e draga. Pa čez koga se zabavlja? Ali mar čez o
ne„ ki so krivi strašne vojske in nje zlih posledic? 
.0 ne! Ne zabavlja se če? Nemeepovzročitelje voj
ske, ne čez krivce sedanjega gorja, ne čez vojne o
deruhe in dobičkarje, tudi ne čez pohlepne, nenasit
Ijive Nemce, ki bi nam radi požrli naše najlepše o 
kraje, zabavlja se čez slovenske duhovnike, učitel 
je, uradnike in advokate,, zabavlja se čez župane in 
sploh naše najboljše može, ki nesebično delajo in se 
z vso vnemo trudijo za zboljšanje sedanjih razmer, 
češ, to so tisti „hecarji" in „vampelni", ki so vsega 
krivi, te mora se spraviti proč, pa bo mir in vse do
bro. Boljševiki moramo postati, le potem bo bolje. 

Tako se govori, tako se je govorilo tudi na Ko
roškem S takim govorjenjem so Širili med ljudstvom 
nezadovoljnost od Nemcev, in nemčurjev dobro pla
čani brezznačajni ljudje in — dosegli so svoj namen. 
Ko se je boliševiški duh že močno razširil in je ne
zadovoljnost postala že splošna, ko so začeli omaho
vati tudi naši vojaki, takrat pa so Nemci udarili in 
zasedli vse slovenske kraje Koroške. Je bilo to ve
selje za naše nemčurje! To se je pilo in plesalo! A 
gorje ubogemu zavednemu slovenskemu ljudstvu. Je 
kmalu občutilo, kako mu hočejo pomagati nemški — 
bobševiški voiaki, Njih prvo delo je bilo ropanje. A 
niso ropali pri nemških grofih in grajščakih, tudi 
ne pri premožnih in velikih nemških in nemčurskih 
posestnikih, tudi ne pri bogatih nemških in nemčur
skih trgovcih in voinih dobičkarjih, ki so med voj
sko stiskali in izrabljali ubogo ljudstvo in so si s 
svojim oderuštvom pridobili tisočake'in tisočake, ne, 
vse te so pustili lepo pri miru, njih premoženja se 
niso dotaknili; vsaj so bili njih zavezniki in od njih 
najeti m plačani. 

Pač pa so ropali pri malopremožnih slovens 
kiH Irraetih, ro cerkvah in župniščih, oropali so slo

Resaa b*«*«*la, venske učitelje in uradnike ier jim odnesli še ono 
maio imetja, k neb; po nekod so pustili samo 
prazne stene. 

reganjanje in zapiranje . 
A niso iskali tntov in goljufov, 

začeli so ioviti, 
pretepati, pobi oljše ljudi, 

iii in so imeli edino ta „greh" 
na sebi, da so vedno pošteni bili in svojega rodu in 

oje vere niso nikdar zatajili. Na stotine slovens
kih mož in fantov, žen in deklet so odgnali ter jih 
zaprli po ječab, kjer zdaj od gladu hirajo in umi
rajo. 

Tako so Nemci delali na Koroškem in to hoče
io doseči tudi na Štajerskem in Kranjskem, Zato po
šiljajo PO deželi okoli svoje dobro plačane agente, 
ničvredne ljudi, ki naj netijo med ljudstvom nezado
voljnost ter odvračajo naše fante od vojaške službe, 
vse to le iz namena, da bi si pripravili pot, da do
bijo v svojo last še nezasedene lepe naše slovenske 
kraje. Zato pozor pred takimi hujskači! To so pla
čani ljudje, ki pripravljajo sovražniku pot v deželo 
vašo. Ko sovražnik pride, bodo oni prvi, ki se mu 
bodo pridružili in pomagali ropati domove vaše. — 
Pravijo, da so boljševiki, pa so samo plačani hlapci 
nemškega nacionalizma in nemškega Kapitalizma. 
Nemške kapitaliste ščitijo in jim hočejo pomagati, da 
bi dobili v roke našo zemljo in da bi še naprej mo
gli izsesavati naše slovensko ljudstvo. Nastopajte 
odločno proti takim zapeljivcem! 

Res, v naši državi ni vse tako, kakor bi si že
leli, pa pomislimo, da je Jugoslavija še mlada drža
va, ki se še le zida na razvalinah pogorele Avstri
je. Predno pa iz pogorišča vzrase nova hiša, nova 
stavba, je treba velikega truda, velikega dela. Kar 
naenkrat ne gre. Podobna je Jugoslavija mlademu 
gospodarju, ki je prevzel gospodarstvo od zaniker 
nega očeta: prevzel Čez mero dolgov, razpadla pos
lopja, zanemarjena polja, prazne kaste in prazne — 
hleve.. Kako težko se godi tako mlademu gospodarju. 
Kako skrben, kako priden mora biti, da se obdrži na 
posestvu in leta in leta se mora truditi, predno si o
pomore. In še veliko dela bode stalo, predno bode v 
naši mladi di'žavi vse prav urejeno. Pomislimo tudi, 
da smo imeli vojsko, strašno VOJSKO, V kateri se je 
skozi štiri leta s?mo podiralo in uničevalo in so râ 
vno naše slovenske dežele bile hudo prizadete. Ali 
more zdaj kar naenkrat dobro biti? To ni mogoče! 
Zato ne zabavljajmo, ampak pomagajmo, ne podiraj
mo, ampak gradimo in Jugoslavija se bo razvila v 
mogočno državo, na katero bomo še vsi ponosni, po
stala bo nam ljub dom, v katerem se bomo vsi dob
ro počutili Pogoji za to so dani. Tisti pa, ki so med 
nami nezadovoljni, pa naj se le podajo v Nemško Av
strijo. Bodo videli, kakšne dobrote bodo tam uživa
li Pa veliko denarja naj vzamejo s seboj, ker vlada 

tam Ša vse drugačna draginja in davkov in dolgom 
bo treba plačevati, da bo joj! 

Koroški beeunec. 


